Про виплату компенсації підприємствам, установам,

 організаціям Пологівського району у межах середнього заробітку працівників, призваних на військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період.
Управління соціального захисту населення Пологівської райдержадміністрації відповідно до Порядку виплати компенсації підприємствам, установам, організаціям у межах середнього заробітку працівників, призваних на військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період, який затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 04.03.2015 № 105, спрямовує бюджетні кошти підприємствам, установам, організаціям на компенсацію витрат на виплату середнього заробітку працівникам, які працювали на таких підприємствах, в установах, організаціях Пологівського району на час призову на військову службу, не більше одного року.

Для виплати компенсації підприємство, установа або організація подає щомісяця до 15 числа до управління соціального захисту населення Пологівської райдержадміністрації звіт про фактичні витрати на виплату середнього заробітку працівникам за встановленою формою. Обчислення середнього заробітку працівників здійснюється відповідно до Порядку обчислення середньої заробітної плати, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 8 лютого 1995р. № 100.
Станом на 10.07.2015 року 33 підприємства, установи та організації Пологівського району отримали компенсацію за січень – травень 2015 року на суму 1 328 424 грн. 32 коп. 

У відповідності до Порядку виплати компенсації підприємствам, установам, організаціям у межах середнього заробітку працівників, призваних на військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період, який затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 04.03.2015 № 105, управлінням соціального захисту населення Пологівської райдержадміністрації проводиться робота щодо прийому та узагальненню звітів від підприємств, установ та організацій Пологівського району та виплата зазначеної компенсації. Згідно з Порядком, спеціалісти управління соціального захисту населення Пологівської райдержадміністрації, які відповідають за прийняття та обробку звітності, з 01 по 15 число приймають від підприємств, установ, організацій Пологівського району звіти про фактичні витрати на виплату середнього заробітку працівникам, призваним на військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період та до 19 числа зведені звіти про фактичні витрати на виплату компенсації середнього заробітку працівникам, призваним на військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період подаються до Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації, яким здійснюється загальний обсяг фактичних витрат на виплату середнього заробітку працівникам для спрямування їм бюджетних коштів, які спрямовуються управлінням соціального захисту населення для перерахування підприємствам, установам та організаціям. Таким чином управлінням соціального захисту населення Пологівської райдержадміністрації виплачено компенсацію у межах середнього заробітку працівників, призваних на військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період 33 підприємствам, установам та організаціям Пологівського району за січень – травень 2015 року на суму 1 328 424 грн. 32 коп. 

